PaBan ogpehena jemHaumHOM 2x—3y+z=6 HaeleKkTpucaHa je YHU(DOPMHOM
pacmo/ijenoM MOBPIIHHCKOT HaeleKkTpucama 7. OIpeuTH BEKTOP ENCKTPUYHOT MOJbha
E na cTpanu paBHU Koja caap)XKu KOOPAWHAHTHH ITOYCTAK.
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Pjewermne:

[Tosbe y OKONMMHM HaENEKTPUCAHE PaBHU j€ XOMOTEHO ca 00je CTpaHe paBHH,

UMa UHTEH3UTET E = ZL ¥ HOPMAJIHO j€ Ha paBaH.

o

JenuHWYHM BEKTOD 3a paBaH 3aJaTy JeTHAYMHOM Ax+ By +Cz =D padyHamo U3
Hh3pasa:
P AX+ By +(Cz

JA 4B +C*

[Tosbe HA cTpaHM paBHHU HA KOjO] C€ HaJla3W KOOPAMHAHTHU MoueTak he OuTu

n 2%-3§+12
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